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3agadva 1: Pacuet BpemeHu padboTtbl «doporm XnsHm»

HcTopudueckuii KOHTEKCT: Bo Bpems Onokansl JIeHuHrpaaa

o Jbay Jlagokckoro o3epa Oblia oprann3oBana «Jlopora R
KU3HU» JJISL IOCTABKY MPOOBOJIBCTBUA. I Py30BHUKH
IIEPEBO3UIIM MYKY CO CKOpPOCTBhIO 30 KkM/4. PaccTosiHuE
Mexy KoOoHoM u JICHHHTpagoM COCTaBISIIO OKOJIO 45 KM.

3ajaqa:

- CKOJIbKO BpEMEHHM 3aHMMAaJIa OJIHA MOE3/1Ka IPy30BHKA B
OJIHY CTOPOHY?

- Eciin MalyHbl OTIPaBISINCh Kaxkable 20 MUHYT, CKOJIBKO
PENCOB MOT CAEJaTh OAWH I'PY30BHK 32 CBETOBOM JieHb (10
4acoB)?
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3agada 2: PacyeT pacxoaa TonnvBa TaHkom T-34

NcTopudecknn KkoHTekcT: TaHk T-34 noTpebnsan B cpegHem 1,5
nuTtpa conspku Ha 1 km nyTn. B xooe Kypckon butebl TaHKOBas
bpuraga npowna 120 KM 4O MecTa cpaXeHus.

3anava:

- CKONbKO NUTPOB TOMNMIMBA N3pacxoaoBar OauH TaHK?

- Ecrnin B bpurage 6birno 30 TaHKOB, Kakow oOLLnin OOBLEM
TonnueBa notpeboBanca?
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3agada 3: OnTtumMmnaaumsi NocTaBoK NPOAOBOSIbCTBUSA

cTopudecknun koHTeKkcT: B 1942 rogy B ocaXXaeHHbIV
CeBacTononb caMoneTbl 4OCTaBNANM S TOHH rpy3a B O€EHb.
MuHuMmaneHas Hopma xrneba — 300 r Ha Yyernoseka.

3apava:

- CKONnbKO YyenoBek MOXHO Oblf1o obecnevynTb XNedom 3a AeHb,
ecnun 50% rpysa coctasnsna myka?

- XBaTtuno 6bl 3atoro Ha 20 000 yenoBek?




3agava 1:
OTBeT: 90MUHYT; 3penca
3agada 2:
OTtBeT: 180nuTpos; 5400nuTpoB
3agada 3:
OtBeT: 2500kr; He xBaTnno Obl.




